

# Ждёт нас, друзья, юнармейский маршрут!..

**служить России /** Ещё 170 подольских школьников вступили в ряды военно-патриотического движения



**Ребята, принявшие решение стать юнармейцами, собирались на площади Славы. Вместе с ними пришли их родители, наставники, гости праздника.**

// Ростислав Лазарев.  
Фото: Кирилл Шутилин

– У нас сегодня чрезвычайно важное событие, – вводит журналистов в курс дела начальник штаба подольского отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», депутат Совета депутатов Большого Подольска Евгений Лукошников, – приём нового пополнения. В нашем городском округе молодёжная организация крепкая, активная и массовая, в её рядах 1546 ребят из 33 школ и Дворца молодёжи. Сегодня в «Юнармии» вступают ещё 170 учащихся, численно вырастем более чем на 10 процентов.

На площади устанавливаются флаги Российской Федерации, Московской области, городского округа Подольск, знамя местного отделения «Юнармии». Звучит Государственный гимн, торжественное мероприятие объявляется открытым. С напутственным словом к



ребятам обращается первый заместитель главы администрации Большого Подольска Виктор Чуб. Он говорит о том, что встреча проходит в знакомом для нашего города месте, где 50 лет назад был зажжён Вечный огонь в память о защитниках Отечества. Это глубоко символично, ведь задача юнармейского движения – воспитывать патриотов, которые знают свою историю, гордятся подвигами предков и сами готовы защищать Родину.

Участница Великой Отечественной войны Мария Роклина призывает хранить верность юнармейской клятве, почётному званию юнармейца, которое ко многому обязывает. «Знайте, – добавляет

Мария Михайловна, – вы всё можете преодолеть, выучить, сделать. В ваших руках ваша жизнь и жизнь государства, в котором вы живёте. Моё поколение надеется на вас».

Заместитель начальника штаба регионального отделения, начальник штаба местного отделения «Юнармии», депутат горсовета Евгений Лукошников от души поздравляет мальчишку и девчонку с тем, что они сделали правильный выбор, один из первых в жизни. И заверяет: «Мы постараемся сделать вашу жизнь насыщенной, интересной и замечательной». Горячие приветствия адресованы и родителям юнармейцев, которых так много на площади. А группе руководителей отрядов вручаются заслуженные награды – медали и почётные грамоты. Приём в «Юнармию» проходит в исторически важное для нашего народа время, недавно вся страна отметила 76-ю годовщину Великой Победы.

*Вам всем, кто вынес ту войну –  
В тылу иль на полях сражений,  
Принёс победную весну,  
Поклон и память поколений!*

После щемящей сердце музыкально-хореографической композиции в память о воинах, погибших на всех фронтах Великой Отечественной войны, в память о тружениках тыла, ковавших победу своим трудом, объявляется минута молчания. К Вечному огню возлагаются цветы. Наступает самый торжественный и волнующий момент: новое поколе-



ние юнармейцев даёт клятву. Стремиться к победам в учёбе и спорте! Вести здоровый образ жизни и готовить себя к служению и созиданию на благо Отечества! Чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины! Быть патриотом и достойным гражданином России! Клянёмся! Клянёмся!

Члены штаба местного отделения и почётные гости наряжают воспитанникам юнармейских отрядов форменные береты, со словами поздравлений к ребятам обращаются депутат Московской областной Думы Павел Максимович и председатель совета ветеранов городского округа Подольск Вячеслав Рубцов.

В памятной встрече и церемонии посвящения в ряды «Юнармии» также участвовали военный комиссар города Подольска полковник Вадим Мокляк, инспектор военно-го комиссариата Московской области контр-адмирал Владимир Гольдибаев, председатель Подольской городской общественной организации «Братство десантников» Владимир Быковский, председатель совета ветеранов педагогического труда Людмила Протасова, председатель ко-

митета по образованию администрации городского округа Подольск Надежда Фролова.

– Искренне признателен всем, кто помог организовать и провести сегодняшнюю встречу, кто поддерживает развитие юнармейского движения в нашем городском округе, – отметил Евгений Лукошников в разговоре с представителями местных средств массовой информации. – Особую благодарность хотел бы выразить своим коллегам по депутатскому корпусу: директору школы № 18 имени Подольских курсантов Елене Корастылевой, директору школы № 34 Инне Горкавой, директору Климовской гимназии имени Подольских курсантов Наталье Квашенниковой, директору Дворца молодёжи Юрию Стрелкову.

## Дата и место приёма депутата Е.О. Лукошникова:

г. о. Подольск, дер. Федюково, ДК «Федюково» – 1-й вторник месяца с 10 до 12 часов.

Г. о. Подольск, мкр. Ново-Сырово, проспект Юных Ленинцев, д. 32 (Центральная городская библиотека №2) – 1-й вторник месяца с 12 до 14 часов.

